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I N C A U M A N 

Cuvintele din textul de fotă sunt grăite de 
Domnul Isus, în pilda smochinului fără rod, pe care 
a rostit-o spre ruşina pe vrăşmaşul care căuta a 
zădărnici cuvântarea Domnului. 

Atunci când noroadele se strânseseră cu miile, 
Încât se călcau unii pe alţii, Domnul le vorbea ară-
tându-le pericolul ce le ameninţa sufletele, din cau
za făţărniciei, respingerei Duhului Sfânt, îngrijorării, 
a fricei de oameni etc, tndemntndu-i la întoarcerea 
către Dumnezeu şi a veghea ca astfel să poată fi 
gata in ceasul izbăvire: eterne. 

Şi In vreme ce noroadele ascultau cuvintele 
Domnului Isus, care le răscoleau trecutul şi prezen
tul vieţii lor păcătoase, lipsite de armonia pacea şi 
înţelegerea ce trebuia să existe între ei, iar pe de 
altă parte de batjocura, împotrivirea şi nepăsarea 
fată de îndurarea lui Dumnezeu, vedem că deodată 
se ridică unii, istorisind Domnului Isus, păţania 
unor Galilieni, a căror sânge, Pilat, l'au amestecat 
cu Jertfele lor. Pată de aceasta întâmpinare, Domnul 
Isus, vede cum se îmbracă de uşor omul ca haina 
făţărniciei - făţărnicie - despre care vorbise până 
atunci noroadelor că să se ferească de ea, deoare
ce e păcatul cel mai grozav de care sufer oamenii 
cât şi parte din credincioşi şi după ce Domnul, din 
nou combate acest păcat, Luca 15 2-5, le arată în 
continuare pilda smochinului neroditor. 

„Doamne", i-a zis vierul, „mai Iasă-
şi anul acesta ; am să-1 sap de jur 
împrejur şi am să-i pun gunoi la răi 
dăcină." Luca 13:8, 

La tâlcuirea acestei pilde, mutyi cercetători ai 
Bibliei au arătat că omul cu via este Dumnezeu, 
smchinul este poporul lui Îs răii, i ar vierul e s 
te Domnul Isus, ia care tâicuire nu mă împotri
vesc, însă rămânând numai într'atât, mi se pare că 
din aceasta pildă s'ar sustrage o mâncare prea slă
buţă şi oare cum iipsitâ de puterea care să dea vi
ată poprului lui Dumnezeu de astăzi, şi tuturor 
acelora ca redorese să aib?. părtăşie cu ceată sfinţilor. 

Cu toaie că smochinul ar simboliza pe Israil, 
care daca nu va da roade e avertizat cu tăerea şi 
distrugerea, insa trudindu-ne puţin spre a ne adân
ci in laineie voinţei lui Dumnezeu, oare nu vom 
descoperi că fiecare individual dintre noi, iubiţii 
mei fra(i şi surori, ne asemănăm cu acel smochin 
neroditor ? Dacă vom fi sinceri ca să ne desbrăcăm 
de făţărnicia unui creştinism amorţit şi punând de
getul pe rană, vom recunoaşte în smochinul nero
ditor, starea fiecăruia. La sfârşitul anului 1955, care 
totodată e şi împlinirea a celor 20-15-10-5 şi 5 ani 
de când Domnul te-a sădit dragă frate şi sorioară 
în via Părintelui ceresc, cu ce roade ai bucurat fafa 
sfintei Trăimi în acest timp ? Te rog fii sincer, fra
tele meu şi sora mea şi nu căuta aţi îndrepta privi
rile spre alţii (spre Gaiilienii acei păcătoşi) ci spre 
tine singur, atât tn interiorul cugetelor tale, cât şi 



în exîerorul faptelor talc şi ce vei vedea te va cu
tremura şi îngrozit te vei gândi cât dc mare şi ne
pătrunse a fost mila Tatălui cu tine, care era în 
dreptul Său să poruncească acum la sfârşitul anului 
tăierea şi nimicirea ta. 
Dar «Doamne, mai lasă-1 şi anul acesta" e rugăciunea 
ce imploară îndurare a Aceluia ce a ştiut să pără
sească slava şi gloria din cerurile prea-înalte, ve
nind pe un pământ blestemat Ia o lume decăzută, 
care n'a fost în stare să-I pregătească decât o Iesle, 
o cruce şi un mormânt. El care a dispreţuit ruşinea 
şi batjocura a suferit crucea, pentru bucuria ce-I 
era înainte, de a te avea pe tine scumpe suflete, un 
smochin sădit în via Tatălui. 

Auzi tu frate, înţelegi tu soră, pricepi tu iubit 
suflet, aceste cuvinte „mai lasă-1 şi anul acesta?" 
Ştii tu că odată cu sfârşitul anului, sus în ceruri se 
închee bilanţul viefii tale şi în fa{a sărăciei de roade, 
dreptatea Tatălui cere tăierea ta, ca să nu mai ocu-

Sfinţirea 

Bunul Dumnezeu n e a dăruit sfinţirea prin 
descoperirea Onoratului Său Fiu, după răstignirea 
Lui pe crucea de pe Golgota. Aceasta sfinţire să 
lucrează în viafa noastră în şase (6) rânduri 
sau trepte ale viefii noastre duhovniceşti. 

l. Prima sfinţire o dă Tatăl ceresc la suzirea 
Cuvântul Său. Atunci când Cuvântul lui Dumnezeu 
se predică şi noi îl primim dovedind aceasta prin 
credinţă faptică, mărturisindu-ne în acelaş timp ca 
păcătoşi cerem iertare în Numele Domnului Isus 
care murit pe cruce în locul nostru pentrucă prin 
moartea Lui să ne impace cu Tatăl ceresc, Simfind 
noi pacea şi bucuria împăcărei, ne silim a face 
l egământ c a Dumnezeu prin botezul în apă. In 
felul acesta arătăm în mod public că, credinţa no
astră este bazată pe moartea şi învierea Domnuluţ 
Isus, şi noi înţelegem câ prin legământul pe care-1 
facem cu Dumnezeu, să murim pentru păcat şi să 
trăim o via(ă nouă pentru Dumnezeu şi spre onoa
rea Lui. Iacob 1:13 Ioan 5:3,5,16,17. Mat. 3:11. 28:19. 
Col. 2:13, 14. 

Astfel noi devenim sfinţiji prin primirea Cu
vântului lui Dumnezeu Cuvântul lui Dumnezeu care 
esle sfânt, ne transformă inima. Dintr'o inimă rea 
şi nepocăită, ne pregăteşte o inimă nouă. In «aceas
ta inimă Dumnezeu pune legile Sale scriindu-le cu 
condeiul Duhului Sfânt in fiecare zi, până când 
ajungem ca să îndeplinim toate poruncile date de 
Dumnezeu prin credinţa şi cunoştiinta deplină. Aliluia 
lui Dumnezeu. 

pi locul de geaba, iar îndurarea fiului, mijloceşte 
spre a mai rămânea un an ? Auzi-L cum îfi i-a a-
părarea şi cum se pune chezaş înaintea Tatălui şi 
a întregului cer, pentru nepăsarea t a ? 

Dacă cei mai mulţi aşteaptă că în noul an să 
facă progrese, iar afacerile să le meargă mai bine. 
pentru tine, frate, soră şi amice e anul curăţire! de 
toate întioăciunile păcatului, a aăpărei de jur împre
jur a oricărui lucru sau poftă ce ti-s'a lipit de ini
mă, iar prin gunoiul suferinţelor, prigonirilor, neca
zului şi durerilor ce \\ se pune la rădăcină să poji 
aduce roadele pocăinţei sincere, căci se poate ca 
anul 1936, să fie anul întălnirei şi strângerei la olal-
tă la masa gragostei Domnului (sus, a tuturor ace
lora care iubesc venirea Lui. Nu uita ! 1936 este 
anul pregătirei spre a fi vrednic de bunătatea cerului 
şi împreună să strigăm: „Vino Doamne Isus. Aliluia 
Amin." 

Mihail Radu. 

deplină. 
.Dumnezeul păcii sä vă sfinţească El 
însuş pe deplin; şi: duhul vostru sufle
tul vostru şi trupul vostru, să fie pă
zite întregi, fără prihană la venirea 
Domnului nostru isus Hristos,. I 
Tes. &25 

'Prin botezul în apă, ne iacem părtaşi unui le
gământ nou închiat cu Tatái al cărui semn este 
dovada unei lucrări lăuntrice ce o numim: mântu-
i r« . Noi trăim o viată nouă, murind lumei şi lucră
rilor ei păcătoasă, fiind îngropaţi împreună cu 
Hristos în moartea Sa, ieşim din apă ca sá trăim o 
viată nouă pentru Dumnezeu în ceteţenia Împărăţiei 
Sale. in care Împărăţie eterna, Ei a uns de Rege 
pe singurul şi adevăratul Lui Fiu, pe care L*a făcut 
nu numai Mântuitor decât şi judecător şi Rege etern 
Aliluia. Aşa noi suntem sfinţi prin întâia lucrare a 
Tatălui în noi. Ioan 14:15, 21, 23. Ier. 31:34 Ezeeh. 
11:17-20. li Cor. 3:3. ioan 1:12. 10:36. 17:17 Fapte 
10:42. üal. 3:26, i7. I Tesal. 5;23 luda v. I. 

2. A doua sfinţire ne-o da fiul Dumnezeu, 
Domnul Isus Hristos, care ne-a spus mai înainte de 
a ti crucificat, cuvimele următoare: .Şi Eu însumi 
Ma sfinţesc pentru ei, ca şi ei sa fie sfinnji prin a-
devâr." Ioan 17:19. 

Domnul Isus fiind sfânt, nu avea nevoie a Se 
sfinţi, Insă fiind ia corp, Şi-a dat corpul şi sângele 
ca o jertfa bună şi plăcuta Tatălui, înlocui nostru. 
Noi ca unii cari am fost traşi din iume ia mântuire 
şi amici am primit întâia lucrare a stintirei, ajun
gem acum ia a doua lucrare, in a doua lucrare, 
shn(>rea o primim prin Corpul şi s ânge le l a i 
Hristos. Ei m S'a făcut dela Tatăl: înţelepciune, 
dreptate, simţire şi răscumpărare. Prin El noi ne-am 
îndreptat, spălat şi sfinţit. Prin voia, Lui suntem noi 
síinél prin jertfirea Corpului lui Isus rinatos, odată 



pe cruce. „Căci cu o jertfă a adus la desăvârşire 
odată pentru totdeauna pe cei ce se sfinţesc." Aliluia 
lui Dumnezeu şi Mielului. 

Ap. Pavel ne spune şl ne zice: De aceea şi 
Isus, ca să sfinţească norodul cu tnsuş sângele 
Său, a pătimit dincolo de poartă," Ebr. 15:12. 2:11, 
10:10,14 loan 17:19, Papte 26:18 I Cor. 6:11 Efes, 
2:12-22. 5:26. 

Din cele de mai sus, am putut vedea până 
acum că. lucrarea tntti de sfinţire o primim dela 
Tatăl ceresc prin primirea Cuvântului Său, iar a 
doua lucrrare o primim prin Jertfa şi sângele Dom
nului Isus. Aliluia. 

5. A treia lucrare de sfinţire o face Duhul Sfânt 
care este a treia persoană din dumnezeire. Duhul 
Sfânt este Acela prin care sfinţirea să lucrează şitn 
celelalte locuri. Aşa de pildă: tn Întâia lucrare de 
sfinfire, Duhul Sfânt scrie poruncile lui Dumnezeu 
tn Inima credinciosului. 11 Cor. 5:5. In a doua lucra
re, jertfa Domnului Isus, a fost adusă tot prin Duhul 
Sfânt. Ebr. 9:14. Dar aici tn mod deosebit se dato-
reşte lucrarea de sfinţire Onoratului Duh Sfânt. 

Ap. Pavel după înţelepciunea dată lui, ne scrie: 
„Totuş, aici colea v'am scris mai cu îndrăzneală, 
că să vă aduc din nou aminte de lucrurile aceste, tn 
puterea harului, pe care mi 1-a dat Dumnezeu, ca să 
fiu slujitorul lui Isus Hristos Intre Neamuri. Eu îmi 
Împlinesc cu scumpătate slujba Evangheliei Iui Dum
nezeu, pentruca Neamurile să-I fie o jertfă bine pri
mită, sfinţită de Doliul Sfânt. Eu dar mă pot 
lăuda tn Isus Hristos, in slujirea lui Dumnezeu. Căci 
n'aş îndrăzni să pomenesc nici un lucru, pe care să 
nu-1 fi făcut Hristos prin mine, ca să aducă Neamu
rile Ia ascultare de El: fie prin cuvântul meu, fie prin 
faptele mele, fie prin puterea seninelor şi a minunilor, 
fie prin puterea Duhului Sfânt". Rom. 15:15-19. 

Din cele de mai sus vedem sau înţelegem că 
harul a venit la Pavel sau s'a revărsat asupra lui prin 
alegerea Tatălui ceresc, ca astfel el să ne poată 
tmpărătăşi şi nouă din harul Evangheliei, fiindcă el 
a fost ales apostol al Neamurilor după sfatul maj 
dinainte al Iui Dumnezeu. «Pentruca Neamurile să-I 
fie o jertfă bine primită, sfinţită de Duhul Sfânt." 

Duhul Sfânt este care cearcă toate adâncimile 
lui Dumnezeu şi nimic nu este ascuns înaintea Lui. 
Astfel El cunoaşte inimile şi ştie conscrarea şi pre
darea noastră şi pe aceste Ie duce la Tronul lui Dum
nezeu, şi tn măsura In care ne-am cosacrat In cre
dinţa şi cunoştinţa deplină, In aceiaş măsură Dom
nul ne dă binecuvântări. De aici înţelegem că, prin 
Duhul Sfânt, se sfinţeşte viata noastră predată cu 
totul a sluji lui Dumnezeu şi a-L mări. 

Noi înţelegem din scrierile apostolului Pavel, 
că atunci când ne-am predat şi consacrat Domnului 
pe deplin, EI ne sfinţeşte prin Duhul Sfânt ca să 
trăim pentru El şi nu pentru păcat. Prin puterea Du
hului Sfânt, suntem ca un dar bine plăcut Iui Dum
nezeu. Pavel zice: „Noi Insă, fraţi prea lubifi de 

Domnul, trebue să mulfamim totdeauna pentru voi Iul 
Dumnezeu, căci dela început Dumnezeu v'a ales 
pentru mântuire, in sfinţirea Duhului şi credin
ţ a adevărului.*' II Tesal. 2:19. Tot astfel ne scrie 
ap. Petru El arată că Dumnezeu ne-a ales „după 
ştinja mai dinainte á Lui, prin sfinţirea l u c r a ţ i 
de Duhul Sfânt, spre ascultarea şi stropirea 
cu sângele lui Isus Hristos." I Petru 1:2. 

Ah, ce minunat este a fi sfinţit prin puterea 
Duhului Sfânt. Ce mari binecuvântări poate să 
simtă un asemenea suflet, fiindcă el nu numai că 
este transformat tn alt om nou (nu mai fură, nu 
minte, nu pizmuieşte, nu ucide, nu Inşală, etc.) decât 
din omul cel păcătos, stricat şi degradat de altăda
tă, acum a devenit un om sfânt, tn care să-şi gă-
seasch Dumnezeu plăcerea şi pe care să-1 păzească 
prin puterea Sa cea glorioasă, ca să. nu-i potă stri
ca nimenea tntru nimic Aliluia lui Dumnezeu. Psalm. 
16:5 I Petru 1:5. Ioan 10:27-29. 

Astfel noi putem să cuprindem cele şase lucrări 
de sfinfire prin cari trebue să treacă un credincios 
In următoarele puncte: 

a. Dumnezeu ne dă harul ca să putem auzi 
Cuvântul Lui şi să-L primim tn inimă noastră, iar 
acest Cuvânt fiind sfânt, ne sfinţeşte şi alungă din 
noi tot ce este necurat şi spurcat. Casa inimei no
astre devine măturată şi înfrumuseţată. Ioan 17:17. 

b. Domnul Isus Hristos S'a sfinţit pentru noi 
pe crucea de pe Golgota, pentruca pe noi să 
ne sfinţească prin Sângele Său. loan 17:19. Ebr, 15:12. 

c. Duhul Sfânt a venit ca să sfinţească consa
crarea sau jertfirea noastră pe altarul Evangheliei. 
Jertfa vié a corpului nostru pe care o aducem înain
tea lui Dumnezeu, numai atunci este bine primită, 
când este sfinţită de Duhul Sfânt. Rom. 15:16. 

d. Duhul Sfânt sfinţeşte lăuntrul nostru ia bo
tezul în apă, subt care nu tnfelegem lăpădarea ne-
cură(iei din afară a corpului, ci spălarea şi sfinţirea 
lăuntrică a inimei, Efes. 5:26 I Petru 5:21. 

e. Duhul Sfânt sfinţeşte Templul Său (corpul 
credinciosului) la Intrarea tn el, unde voieşte să ră
mână pentru totdeauna. 1 Cor. 6:19 loan 14:15 17. 

f. Duhul Sfânt sfinfeşte in mod deosebit pe a-
ceia cari sunt aleşi şi puşi de Dumnezeu tn lucrul 
Lui pentruca să îndeplinească unele slujbe sfinte, ca 
păstori, învăţători, evangelişti, prooroci, etc. Papte 
15:2 etc. 

Deci cine voieşte a se preda pe deplin Dom
nului, acela are neapărată nevoie ca să treacă prin 
toate aceste lucrări dumnezeieşti de sfinfire, pentru
ca să poată fi sigur de mântuire şi să poată fi un 
stâlp tn Biserica Dumezeului Celui viu, care este 
stâlpul şi temelia adevărului. 1 Tim. 5:15, 

Rog pe Domnul să dea înţelepciune şi price
pere tuturor slujitorilor Săi ca sa poată lua aceste 
mărgăritare sfinte din darurile înţelepciunii şi cunoş
tinţei Duhului Sfânt cari sunt date pentru toată Bi
serica lui Dumnezeu, ca se cunoaştem cu toţii taine
le lucrărilor Iui Dumnezeu tn noi to{i, spre creştere 
deplină tn toată cunoştiinta lui Dumnezeu tn Hristos 
Domnul. Pie Ei lăudat tn veci. Amin. P , Budean . ; 



Corpul şi membrele lui. 
Un lucru care aduce multe rele între copii] 

Domnului, este acela, că mulţi nu ş' cunosc daio-
rinfele lor. Acolo unde fiecare îsi cunoaşte lucrul şi 
chemarea sa, acolo nu se produc nici certe, nici 
ne'ntelegerl, pentrucă flecare îşi ştie locul şi lucrul. 
Dar acolo unde se amestecă unii tn lucrul altora, 
acolo nu poate să domnească armonie în lucrare. 

Sf. Scriptură ne arată că Biserica este Corpul 
lui Hristos şi noi fiecare în parte suntem membre 
(mădulare) unii altora. 

Acum dacă privim Ia felul cum Dumnezeu a 
creat corpul nostru pământesc care este supus mor
ţii, să ne luăm o pildă pentru ca să ştim şi să cu
noaştem cum trebue să fie întocmit Corpul lui 
Hristos care trebue să trăiască vecinie cu Domnul 
isus în slavă. Aliluia. 

In corpul acesta pământesc, noi avem diferite 
membre cari toate să ajută reciproc (una pe alta) 
şi lucrează pentru edificarea corpului nostru. Nici-
una nu caută ca să se vâre în slujba celeilalte, de
cât fiecare stă îndeplinindu-şi lucrul pentru care a 
fost creată de Dumnezeu. Când însă un membru 
este în neputinţă de a funcţiona, el cheamă în aju
torul său pe un alt membru, care nu pregetă a veni 
numai decât. Atunci când umblăm prin întunerec şi 
ochiul nu poate vedea, vine în ajutorul lui, mâna; 
ea începe a pipăi înainte ca nu cumva corpul să fie 
lovit de unele obiecte tari cari i-ar putea sta în fa
tă, şi prin aceasta să se vatăme. etc. 

Membrele din corpul nostru nu au toate una 
şi aceiaş funcţiune; căci dacă toate ar vedea, cari 
ar fi cele ce aud ? sau dacă toate ar umbla, cări ar 
fi cele ce ar lucra ? Astfel Dumnezeu când ni Ic-a 
dat, a dat fiecărui membru lucrarea sa, şi nu i-a 
permis să intre în slujba altuia, decât numai atunci 
când acela esie în imposibilitate de a funcţiona sau 
lipseşte cu totul din corp. 

Membrele nu-şi pot imputa unele altora folosul 
pe care îl aduc corpului. Toate membrele sunt de 
folos şi Dumnezeu nu ne-a lăsat nici un singur 
membru în corp care să fie nefolositor. In aceiaş 
timp însă nu ne-a dat nici membre de acele cari să 
nu caute a-şi îndeplini slujba lor şi nici de acele 
cari să critice pe altele. Aşa de pildă: Nu pentru 
aceea ne-a dat ochi ca să-i ţinem pururea închişi 
şi nici urechi pentru ca să le (inem astupate. Mâna 
însă n'ar putea zice niciodată piciorului că nu are 
lipsă de el şi nici urechea, ochiului. Acele membre 
de cari Corpul nu are lipsă, Dumnezeu nu ni le-a 
creat. 

Membrele din corp, trăiesc în cea mai mare 
dragoste unele cu altele şi între ele domneşti o de
plină armonie. Niciodată nu se întâmplă că mâinile 
să apuce a Iovi în ochi şi nici och'i nu conduc 

„Voi sunteţi trupul lui Hristos, si fie
care, tn parte, mădularele Lui*. 1 Cor 
12:27. 

picioarele printre spini şi bolovani pentrucă să se 
râdă de ele atunci când sunt rănite. 

Pe lângă toată grija cea mare şi pe lângă toa
tă dragostea şi ajutorul pe care şi-1 dau unele altora 
totuş să poate întâmpla ca un membru să rănească 
pe celalt prin nebăgare da seamă sau prin greşală 
Aşa de pildă: o mână începe a tăia într'un 
obiect tare Ea cheamă în ajutor pe ceilaltă mână 
care t*ne acel obiect. Din nebăgare de seamă mâna 
în care era cuţitul 1-a scăpat, şi el a ajuns şi a tă
iat într'o oarecare măsură în ceialaltă mână. Aceas
ta tăiată, nu s'a mâniat în aşa mare măsură ca să 
apuce şi ea cuţitul ca să poată tăia mai mult în 
ceilaltă, ci rabdă durerea, iar aceea care a tăiat în
cepe a lega rana căindu-se pentruce nu a fost cu 
mai mare grijă. Iar In alt rând, grijeşte ca să nu 
mai facă ceea ce a făcut. 

Se mai întâmplă cazuri când unele membre 
primesc In ele corpuri străine şi atunci trebue să fie 
supuse unor operaţii căci în caz contrar trebuesc 
amputate (tăiate din corp). De pildă: picioarele um
blând desculţe, au primit în ele un cui mic şi rugi
nit. Piciorul înţepat sufere durere şi împreună cu el 
întreg corpul. Mintea cere facerea unei operaţii şi 
scoaterea cuiului ruginos din picior. Piciorul însă ştiind 
că la operaţie trebue să simtă durere, se opune şi 
nu lasă. Se întâmplă că în urma lucrării ruginei In 
corp, sângele se înveninează şi e primejdie de a 
pieri întreg corpul. Şi atunci mintea spune: decât 
să piară întreg corpul, mai bine să piară membrul 
care nu a voit să sufere operaţia. Şi aşa acel mem
bru ajunge să fie amputat sau tăiat din corp afară. 

Sunt cazuri când din corp, fără să umble des
culţ, s e poate produce o boală într'unul din membre 
(sau chiar în corp) ca să fie lipsă a fi operat, iar 
în cazul când nu voieşte, moare întreg corpul. Cu 
aerul pe care îl inspiră, omul trage în sine mulţi 
microbi, cari pe un organism nesănătos şi nedes
tul de rezistent, îl atacă şi-1 omor. 

Acum după ce am văzut cum este întocmit 
corpul nostru şî cum se ajută membrele noastre una 
pe alta la caz de nevoie, mergem să privim la Cor
pul Domnului care este Biserica Lui şi cercetăm să 
vedem cum trebue să fie membrele din corpul Lui, 
cari suntem noi. 

Mai întâi membrele din Corpul Domnului, 
sunt datoare a se ajute reciproc (una pe alta) t 

Scopul pentru care Dumnezeu le-a aşezat în Corpul 
Fiului Sau este, ca El să fie edificat prin ele. Pent
rucă Corpul să fie edificat, membrele au nevoie ca 
să trăiască in cea mai desăvârşită ordine. Aceasta 
însă numai atunci se poate înfăptui când fiecare 
membru îşi îndeplineşte cu sfinţenie slujba pe care 
o are, fără aă se amestece In trebile celorlalte. Eu 



cred şi sunt sigur că dacă s'ar face o cereetere tn-
tre cei ce spun că alcătuiesc Corpul lui Hristos, ar 
fi foarte pufini aceia cari ar şti slujba care H-e în
credinţată ca s'o îndeplinească In acest Corp. Mul fi. 
foarte mulţi, din aceia cari fac pe crillcătorii, tocmai 
pentru aceea fac, fiindcă nurşi cunosc slujba» Deci 
din Corpul lui Hcistos fac parte : Apostolii, proo
rocii, evangheiiştii, păstori, învăţători, cei ce au da
rul minunilor, cei ce au darul tămăduirilor, ajuto
rărilor, cârmuirilor, vorbirii în felurite limbii etc. 
Ef t* 4:11 I Con. lă;2& Rom 12:4—8. etc. 

Acum dacă îo|i cei ce alcătuiesc Corpul lui 
Hristos ar fi apostoli, unde ar ti proorocii? Dacă 
toţii ar fi cârmuitori, unde ar fi ajutătorii? Astfel 
după cum în corpul fizic avem diferite membre cu 
diferitei funcţiuni, tot aşa le avem şi in Corpul lui 
Hristos. Şi aici noi suntem învătafi că fiecare să 
căutăm a îndeplini cu credincioşie slujba la care 
suntem! chemaţi. Rom. 11:6—8. Numai în cazul când 
un mădular, din Corpul lui Hristos a ajuns într'o 
stase că trebue să. fie ajutat în funcţiune de un altul, 
numai atuncit săi se amestece acesta în lucrul celui
lalt, dar şi atunci să se. considere că nu 
a putut. îndeplini slujba celuilalt din destul. I. Cor. 
15; 10. 

După cum membrele din corpul nostru tizx, 
nu şi pot imputa unele altora folosul pe care îl aduc 
corpului, tot Ia fel nici membrele din Corpul lui 
Hristos. Toate membrele pe cari Dumnezeu le-a a-
şezat în corpul Fiului Său trebue să fie sănătoase 
şi aâ funcţioneze. Nici un membru nu se poate 
mândri şi ridica împotriva altuia sub cuvântul că el 
este de mai mare trebuinţă ori că lucrează mai 
mult. Un om poate merge pe drum: în asemenea 
caz ochii nu se amarase asupra mâinilor că ele n'au 
lucrat şi ei au trebuit să stea încontinu deschişi. 
Nici picioarele nu învinovăţesc urechile pentrucă ele 
au fost purtate de dânsele (de picioare) cari s'au 
prea ostenit. După cum membrele noastre cari lu
crează mai mult nu se amărăsc asupra acelora cari 
lucrează mai puţin, şi nici nu le critică, hulesc, ori 
se ridică asupra lor cu mândrie, tot aşa nu pot să 
se amărească ori mândrească unele asupra altora 
nici membrele din Corpul lui Hristos. Pentrucă cel 
ce se supără, nu umblă după iubire. Colos. 3:8 
Efes. 4:31. Rom. 14:16. Tit. 3;fc. 

După cum în corpul nostru avem membre tari 
şi membre slabe, tot aşa sunt şi în Corpul Iul Hris
tos. Cele tari sunt datoare să poarte sarcinile celor 
slabe. Rom. 15:1. Dacă corpul nu avea lipsă de 
membre slabe, de sigur, Dumnezeu nu Ie aşeza în 
corp. 1 Cor. 12:22. 

Dumnezeu a chemat toate membrele din Cor
pul iui Hristos ca să trăiască în cea mai desăvâr
şită armonie şi dragoste. Ioan 13:35. Membrele din 
Corpul lui Hristos, nu se ceartă, nu se duşmănesc, nu 
se urăsc şi nu să bat întreolaltă. Până acum nu s'a 
întâmplat ca să vedem un corp normai, întreg şi 
sănătos, ale cărui membre să se bată întreolaltă; 

Aceasta să întâmplă numai acolo unde membrele nu 
fac parte toate din unul şi aceiaş corp sau unde 
corpul nu-i normal. 

Dar pe lângă toată dragostea pe care mem
brele o poartă unele fată de altele, să poate totuş 
din greşală şi fără voie să se rănească unele pe 
altele. In asemenea cazuri membrul rănit fără- vină 
rabdă şi sufere durerea şi împreună cu el sufere 
întreg corpul El nu caută momentul prielnic când 
să poată răsplăti cu rău celui ee ka. rănit. El nu 
vrea să producă o a doua durere şi suferinţă în 
corp. Pentrucă după cum corpul sufere în urma ra-
nei sale, aşa şuiere şi în urma rasei ce
luilalt, fiindcă amândouă membrele fac parte 
din él. Dar nici aceasta nu se întâmplă că un mem
bru după ce a rănit pe un altul (fără voie) apoi să 
stea indiferent faja de rana celuilalt, ci caută să i-a 
lege. El, cel ce a rănit, se umileşte în fa(a celui pe 
care l-a rănit. Cât de frumos învăţăm noi de aici 
pentru ca să ştim cum trebue să procedeze. în ase
menea cazuri membrele Corpului lui Hristos. Cel 
rănit n'are voie să se răzbune ci el trebue să rabde 
şi la suferinţa lui este părtaş tot corpul (toată Bi
serica), iar cel ce a rănii, este îndatorat a se umili 
în faja celui pe care prin nebăgarea sa de seamă 
Ia rănit, să-i lege rana şi să-şi ceară scuze dela el. 
El trebue să-şi vadă greşală şi să o recunoască. 
Mat. 18:15-17. 

Afară de cele descrise mai sus, sunt^ cazuri 
când tntr'un membru oarecare, întră corpuri streine. 
Corp străin este tot acela care nu face parte din 
carnea sau oasele ace'ui corp în care a Intrat. Cor
pul strein după ce a Intrat In corpul nostru, ne pro
voacă dureri cari la urmă devin o primejdie pentru 
sănătatea noastră 5unt corpuri streine pe cari le 
primim în corpul nostru prin nebăgarea noastră de 
seamă. Aşa de pildă: umblând desculţi printr'un loc 
plin cu spini, uşor putem să ne înspinăm. Deschi-
zâhdu-ne prea tare ochii pe timp de vânt mare, uşor 
poale să ne sufle vântul tn ochi unele lucruri. 

Aşa se tniâmplă cazul cu unii credineioţi. Ne-
fiind ei încălţat'! In gătlrea Evangheliei păcii, să In-
spină; şi atunci tn loc să ceară ca acer spine să le 
fie scos cu acul căinţei, îndemnării sau chiar mus
trării, mai bine îi strâng In corpul lor, şi ei tn loc 
să se vindece se bolnăvesc mai rău. In boala lor 
tot mereu să vaită asupra altora. Toate membrele 
sunt vinovate din corp, numai vina lor nu volesc 
să o vadă. Ei cred că Dumnezeu pentru aceea i-a 
chemat pe ei Ia mântuire ca s i reguleze pe alfti, şi 
ei sermanii sunt cei Intoxicaţi (înveninaţi) cu otrava 
ruginei păcatului. Pentrucă nu totdeauna unde auz'm 
că se strigă împotriva păcatului, găsim o mare 
sfinţenie. De cele mai muiteori roata carului care 
scârfie mai tare, e aceea care este stricată. Câte 
cazuri mi s'a dat mie personal să văd câwd unii 
au strigat împotriva păcatului din toate puterile lór, 
pentrucă atunci când s'au făcut cercetări In aceasta 
privinţă, ei să se retragă la o parte- ruşkwjî de 



cele pe cari le-au vorbit Şi atunci am zis: Dacă 
aceşti oameni nu pot să şi susf'nă cele ce vorbesc 
tn fata oamenilor, oare cum le vor susţinea ei tn 
fa fa scaunului de judecată al lui Hristos?t 11 Cor. 
5:10. Aceşti oameni pătrunşi de dragostea lui Ioab 
faţă deAmasa când cu o mână la apucat de barbă 
şl I-a sărutat şi cu ceialaltă i-a înfipt sabia tn pân
tece, II Sam. 2o:9—10 şi pătrunşi de dragostea 
lui luda Iscariotul. care a sărutat pe Domnul când 
1-a vândut, Luca 22:48, el vorbesc tot mereu despre 
dragoste, până când să fac vânzătorii şi omora-
torii fraţilor lor. ŞI pentru ce fac ei a ş a ? Pentrucă 
sunt întoxicafi de otrava păcatului. Vai de acela 
suflet care se hrăneşte cu vorbele unora ca aceştia. 
Bl cu toata siguranţa este supus pierii. 

Fraţilor I E foarie bine ca să ne însemnăm pe 
astfel de mădulare. O dată ce vedem pe cineva în-
spinat, să nu căutăm să luăm dela el nicio Invătă-
iufră pentrucă toată învăţătura pe care ni-o poate 
da, nu este decât un aluat fariseiesc, Mat. 16:6 sau 
nişte puroaie ale păcatului lor. Isaia 1:6. Atari 
membre nu pot rămânea tn corpul lui Hristos care 
este Biserica lui, (Stâlpul şi temelia adevărului) ci 
curând ori mai târziu, devin amputate din corp. Mat. 
18:15—17 ! Cor. 5:11—15. II Ioan v. 10. 

S'a întâmplat odată când doi credincioşi vor
bind întreolaliă, unul a zis o vorbă care nu s'ar 
cădea unui creştin să o zică, cela li tn loc ca să i-o 
arate pe faţă, a început a umbla pela unii şi alfii 
ca să-i atâfe şi răscoale împotriva celui ce a zis a-
cea vorbă. Ce credem noi? care a fost mai 
vinovat ? Cel ce a zis vorba, a putut să o zică fă
ră să-şi dea seama de cele ce a zis. Să prea poa
te că dacă i se arăta lucrul pe fată, o recunoştea 

Lecţiuni 
Calendar septămânal. 

Luni tn 27 lan. Domnul Isus cheamă pe apostoli. Luca 5:1-11. 
Mar. , 28 . Domnul Isus cheamă pe Levi. Luca 5:27-32. 
Mer. „ 29 „ Trebuinţa <,lipsa) de a sluji. Mat. 9:ó5-ó8. 
Joi n 30 „ Cei doisprezece trimişi. Mat. 1U:1-15. 
Vin. „ 31 , Cei şaptezeci trimişi. Luca 10:1-12. 
Sâm.» 1 Febr. Slujitori in slujbe. Marcu 6:30-44. 
Duminecă in 2 Februáriét Domnul Isus cheamă slujitori 

Luca c, S. 
Cuv. aur, Luca 5:11 
Cuvânt adevă ra ţ i Domnul Isus are trebuinţă 

de slujba noastră pentru a lâji hotarele împărăţiei 
Sale. 

Sumarul lecţiunei, Introducerea. In iecjiunea 
de astăzi noi Inváfám despre alegerea apostolilor In 
lucrul Domnului. După ce Simon Petru şi tovarăşii 
săi s'au ostenit o noapte Întreagă fără să prindă 
nimic, după porunca Domnului ei aruncă din nou 
mrejea, dar de astădatâ au prins atâfea peşti 
că au umplut corăbiile încât era gata să se afunde. 

P e s c a r i de oameni . Ia urma acestei pescuiri 

că nu a zis bine şi să că»a. Celalt Insă a căutat 
să facă răscoala cu premeditare (cu plan chibzuit). 
Pentru aceea In fata Iui Dumnezeu e mai vinovat 
acesta din urmă. 

Călătorind cu trenul am văzut scris: «nu scui
paţi In vagon". Oare pentru ce sunt scrise aceste 
cuvinte? Fiindcă sunt oameni bolnavi cari prin 
scuipatul lor dau afară o mulţime de microbi şi a-
ceşti microbi ajungând tn atingere cu un organism 
nesănătos sau nedestul de rezistent, II ataca şi boa
la întră şi In aceea persoană. Calomniatorul nu este 
altceva decât un biet bolnav tn care stau adăpos
tiţi to(i microbii păcatului, pe aceşti microbi ti varsă 
el cât poate mai des In urechile altora, şi atunci 
când organismul acestor oameni nu-i sănătos, ei 
găsesc acolo un bun loc de adăpost; şt încuibează 
şi acolo boala, iotr'un organism sănătos nu pot trăi, 
acolo tr«bue să moară. 

Deşi calomniatorul crede că el este sănătos 
şi deşi celui ce-1 ascultă i se pare că prinde putere 
la vorbele lui, totuş ei nu sunt decât nişte sermane 
fiin(e bolnave şi orbite de pácai. Ioan. 9:41. 

Scumpe frate şi soră! Da-mi voie să te întreb 
ce fel de mădular eşti tu tn corpul lui Hristos ? Eşti 
tu un mădular sănătos? Lucri tu la locul care ai 
fost pus de Dumnezeu ? Sau doară eşii un mădular 
bolnav şi cangrenat care cau(t să umpli de cangre
nă tot aceea ce ajunge tn atingere cu rine? Gnjeş-
te foarte bine că daca atunci când nu faci rod nici 
bun nici rău, vei auzi cuvântul: „Taie-1 jos I" Cu 
atât mai mult atunci când lucrezi tn contra voinţei 
lui Dumnezeu- Luca 15:7. Fapte 5.25, 

GH. BRAD1N. 

Biblice. 
minunate, ei au cunoscut că Domnul este un sfânt. 
Şi tn urma acestora Domnul Isus Ii spune lui 
Petru că de acum încolo, ca fi pescar de oameni. 

Chemarea lui LevL Pe lângă aceşti pescari 
pe cari Domnul i-a chemat tn slujba apostoliéi, noi 
găsim că Cl a mai chemam! şi pe Levi care era 
vameş. Deşi acesta era privit de cărturari şi Farisei 
ca un mare păcătos, Domnul totuş a Intrat la el şi a 
mâncat Împreună cu vameşii. 

Chemarea noas t ră . Domnul Isus ne-a chemat 
şi pe noi tn slujba Sa şi voieşte să ne întrebuinţeze 
aşa după cum vede El lipsa. Noi trebue să ştim că 
numai atunci avem binecuvântare In lucru, când fa
cem totul după cuvântul Dumnului. Când lucrăm 
după înţelepciunea noastră, ne ostenim degeaba şi 
fără foios, dar atunci când aruncăm mrejea după 
cuvântul Domnului, ea va fi totdeuna plină de peşti. 
Aliluia. 

Întrebări i Cât timp s'a ostenit Simon să prin
dă peşte şi n'a putut ? După Cuvântul Domnului 



a prins? Cum 1-a văzut Simon pe Domnul? Ce 
meserie a zis Domnul c ă i va d a ? Care a fost a-
postolul pe care Domnul 1-a chemat dela vamă? In 
casă cui a mâncat Domnul cu vameşii ? Cu ce scop 
a mâncat cu ei tmpreună ? Când avem noi binecu
vântare în lucru ? 

Calendar Septămânal. 
Luni în 5 Feb. Natura dreptăţii, Luca 6:39-45. 
Mar. . 4 . Temelia dreptăţii. Luca 6:46-49. 
Mer. „ 6 „ Calitatea dreptăţii. Luca 6:27-37. 
Ioi . 6 , Dreptatea şi Închinăciunea. Mat 5:21-26. 
Vin, » 7 . Dreptatea de sine condamnata. Galat 6:1-10. 
Sâm., 8 „ Nedreptatea descoperită. Mat. 7:1-23. 
Duminecă în 9 Februarie: Domnul Isus îndeamnă la drep

tate. Luca o. 6. 

Cuv. aur, Luca 6:46. 
Cuvânt adevărat s Ascultarea noastră faja 

de Domnul Hristos, este o încercare a credinţei 
noastre. 

Sumarul lecţiunei . Introducerea s Domnul 
Isus a mustrat foarte aspru pe conducătorii lui 
Israel şi i-a numit „conducători orbi." Aceasta de
numire le a dal-o findcă nu vedeau păcatele în care 
mergea poporul, decât vedeau păcate acolo unde nu 
erau. 

Paiul ş i bâ rna . Adeseori se întâmplă să ve
dem oameni cari se căznesc ca să scoate paiele 
din ochii altora dar în acelaş timp nu i-au seama 
că întră lor och>, este bârna. Atari oameni nu pot 
niciodată să lucre în curefenie fiindcă cel cu bârna 
în ochi nu poate vedea să scoată paiul altuia 
Cel ce voieşte a face acest lucru, trebue să vadă 
curat. 
Pomul ş i roadele. Domnul Isus arată că, dupăcum 
se cunoaşte pomul ,pe poame aşă se cunoaşte şi 
creştinul pe fapte. Pomul bun nu poate să facă po
ame rele, ceea ce înseamnă că ceştinul adevărat nu 
poate să facă fapte rele: şi pomul rău nu poale să 
facă poame bune, ceea ce ne dă să înţelegem 
că nici creşiinul fals nu poate să facă fapte bune. 
Întrebări i Poate conduce orb pe orb ? Poate unuj 
care are în ochi o bârnă să scoată paiul din ochiul 
altuia ? Poate pomul bun să facă poame rele ? Dar 
pomul rău poate să facă poame bune? Cu cine e 
asemănat cei ce aude Cuvântul Domnului şi-L pă
zeşte ? Dar cel ce nu-L păzeşte ? 

Calendar Septămânal. 
Luni tn 10 Feb. D-I. Isus răspunde unui îndoielnic. Luca 7-19-28 
Mar, , 1 1 , A crede fără a vedea. Ioan 20:24-29. 
Mer. „ 1 2 Când e îndoelnic în Dumnezeu. Ioan 14:1-9. 
Joi , 13 Când dragostea e îndoelnică. Mat, 7:7-12. 
Vin. :„ 14 Când iertarea e îndoelnică. Mat. 9:1-7. 
Sâm. , 15 A Învinge tndoelnicia. I Ioan 5:1-12. 
Dumineca ia 16 Februáriét Domnul leu* ajută pe an ia-

doelnic Luca c 7. 

Cuv. aur, Marcu 9:24. 
Cuvânt adevărat . Domnul Isus poate scoate 

afară orice îndoielnicie din cei ce sunt sinceri fa|ă 
de EI. 

Samarul lecţiunei, Introducerea t Noi ve

dem din lecfiunea noastră de astăzi că Ioan Bote
zătorul ajunge într'o îndoielnicie despre Persoana 
Domnului Isus, de aceea el trimete pe doi dintre 
ucenicii săi ca să-L întrebe dacă intr'adevăr este CI 
Hristosul care are să vină. 

Răspunsul Domnului I sus . Domnul Isus îi 
dă Iui Ioan un răspuns foarte scurt. El zice celor 
trimeşi de Ioan să-i spună cele ce văd şi aud. Adică 
semnele şi minunile pe cari Domnul Isus le-a făcut 
la vederea lor. Lucrul a fost destul pentrucă Ioan 
să se vindece din îndoielnicia lui, şi să nu se potec-
nească în Domnul Isus, 

Domnul Isus laudă pe Ioan. Mai departe 
Domnul Isus aduce laudă lui Ioan. El vrea să-1 arate 
ca pe unul care nu-i nici «trestie căltinată de vânt" 
şi nici „om îmbrăcat în haine moi," dar care este 
mai mult decât un prooroc fiindcă între ce născuţi 
din femei, mai mare prooroc decât el nu s'a ridicat. 

în t rebăr i : De ce a trimes Ioan pe doi din 
ucenici la Domnul? Ce răspuns i-a dat Domnul? 
De ce a zis că e fericit acela pentru care El nu 
va fi un prilej de poteenire ? Pe cine au lăudat 
Domnul Isus ? Care a fost cel mai mare prooroc ? 

Calendar Septămânal. 
Luni în 17 Feb. Domnul isus şi valoarea umană. Luca 826-34. 
Mar. „ 18 . Materialistul. Luca 8:35-39. 
Mer. „ 19 . Valoarea unui copil. Mat. 18:1-6. 
Joi „ 20 , Valoarea proeminentă a omului. Mat. 12:1-15. 
Vin, . 21 , Faptele nefrăţeşti condamnate. Habac. 2:9-15. 
Sâm., 22 . Dragostea lui Hristos îmbrăţişată. 1 ioan 3:1 j-24. 

Duminecă in 23 Februáriéi Domnul Isus vin
decătorul minunat. Luca o. 8. 

Cuv. aur, Luca 16:13. 
Cuvânt adevărat . Cel ce a avut putere a 

vindeca pe cei îndrăciţi ne poate scăpa din toată pu
terea satanei. 

Sumarul lecţ ianeL Introducerea. Domnul 
Isus a venit spre bineie tuturor oamenilor, aducân-
du-le mântuire la suflet şi vindicare din toate boa-
lele. Peniruca să lămurească mai bine lucrurile pri
vitoare la împărăţia Iui Dumnezeu, a vorbit adesea 
în pilde. 
Un îndrăcit grozav. După ce Domnul Ie spune şi 
esplicâ pilda samâaătoruiui, după ce arată pe mama 
şi fraţii Lui şi după ce potoleşte furtuna, este 
întâmpinat de un îndrăcit, care era într'o stare 
grozavă. 

O vindecare minunată. La vederea Domnu
lui Isus, demonii se îngrozesc şi cer să nu fie tri
mişi în Adânc. După cererea lor, Domnul Isus le dă 
voie să meargă In turma de porci care era în apro
piere şi astfel omul în care erau, ajunge vindecat şi 
întreg la minte. Aliluia. 

Întrebări s Cu câte feluri de semânfe a ase
mănat Domnul pe ascultătorii Cuvântului? Ce a 
însemnat fiecare semânfă ? Despre cine a zis El că 
sunt mama şi fraţii Lui ? Furtuna a ascultat pe 
Domnul? Câji demoni se aflau în omul pe care I-a 
vindecai ? Unde s'au dus ei ? Pe a cui fică a în
viat-o Domnul ? 

Orice ajutoare pentru fraţii din Basarabia sunt binevenite. 
Ci trec prin grele lipsuri. Cine voieşte a-i ajuta, să trimită a-
jutorul la adresa noastră. 

RED. şi ADM. 



L u a ţ i 

Scumpii mei fraţi 1 Citatul de mai sus 
nu vorbeşte celor ce nu cunosc pe Domnul, 
decât celor ce L-au uitat. Dacă noi ne adu
cem aminte despre vremile trecute, Dumne
zeu a avut un popor cu care a. lucrat în 
chip foarte minunat, dar care foarte curând 
a uitat pe Domnul. înaintea acestui popor 
Dumnezeu a făcut minuni mari, trimiţând plă
gi grele asupra lui Faraon care îi asuprea, 
a despărţit marea roşie înaintea lor şi i-a 
trecut prin ea, în urmă a înecat în ea pe 
Faraon si întreaga lui oaste în aceeaş mare 
prin care ei au trecut. Dumnezeu îi conduce 
apoi prin pustie, ziua în nor iar noaptea în 
stâlp de foc. Dumnezeu îşi arată mărirea şi 
puterea Lui la muntele Sinai, în faţa căreia 
ei toţi stau îngroziţi şi* nu pot suferii să li 
se mai repete niciun cuvânt, etc. etc. şi to-
tuş ei au ajuns să uite foarte îngrabă pe 
Dumnezeu. Moise a stat patruzeci de zile pe 
munte cu Dumnezeu. In acest timp poporul 
a uitat pe Dumnezeu. Lui i-a trebuit un vi
ţel de aur care să-i servească de dumnezeu, 
şi după ce strigă că acesta este dumnezeul 
lui care 1-a scos din Egipt, mănâncă şi bea 
în jurul lui, şi apucă să joace. Dumnezeu 
pierde dintre ei, pentru acel păcat, 23.000 
într'o singură zî, Poporul pleacă dela mun
tele Sinai, ajunge să murmure nefiind în
destulat cu hrana pe care i-o dădea Dum
nezeu, acesta a fost un alt semn că au uitat 
pe Dumnezeu. Atunci Dumnezeu trimite în
tre ei şerpi înfocaţi să-i muşte şi să moară. 
Merg mai departe, încep a cârti asupra Iui 
Moise şi a lui Aron, că i-au adus într'un 
loc rău şi nu după cum le-au făgăduit. Dum
nezeu porunceşte pământului să-şi deschidă 
gura si să-i înghită de vii. etc. etc. 

După ce am văzut bine că acest popor 
a uitat pe Dumnezeu care I-a mântuit de 
vrăjmaşi, care 1-a nutrit cu pâine din cer şi 
care 1-a adăpat cu apă din stâncă, să ne în
toarcem la noi cei ce-trăim astăzi să vedem 
dacă nu cumva facem şi noi ca acel popor. 

înaintea noastră, se prezintă o persoană 
care odinioară a strigat cu lacrămi fierbinţi 
către Dumnezeu să o mântuie şi să o vin
dece de boală, şi după ce Dumnezeu a as
cultat-o şi i-a îndeplinit cererea, a început 
a-L uita şi a se duce în lume. A batjocori 
calea Lui, a huli şi dispreţui pe credincioşii 
Lui, a face toate relele. 

; Q alta persoană este aceea care na a-

S © SL IU SLm 
.Luaß aeama dar, voi cari uitafi pe 
Dumnezeu, ca nu cumva să vă siăşiî, 
şi sä nu fie cine să vă scape." Pastei. 
50:22. ' 

vut bucurie şi pace pentrucă păcatul o chi
nuia şi muncea, a venit la Isus. £1 i-a dat 
pacea şi bucuria. 

După un timp nu-i mai place să trăiască 
în umilinţă ci începe a umbla în felul lumii. 
Ce dovezi dă prin aceasta ? Aceea că a uitat 
pe Dumnezeu. 

Sunt alte persoane cari după ce au fost 
primite de Domnul, au devenit nesupuse, mur-
murătoare, resculătoare, etc, toate aceste dau 
dovezi că au uitat pe Dumnezeu. 

Scumpe suflete î Tu ai putut să vii la Dom
nul odată cu mare zel, să te simţi foarte îm
povărai de păcat şi să te- rogi Lui cu mare 
plâns. Dar să ştii că toate aceste nu te vor 
mântui în ziua când te vei întinde Ia nedrep
tate. Faptul că te-ai întins la nedreptate, este 
dovada că ai uitat pe Dumnezeu, şi să fii 
sigur că atunci când L-ai uitat, El te va sfâ
şia. „Că dacă Dumnezeu n'a cruţat ramurile 
fireşti, nu te vacruţa nici pe tine." Rom. 11:21. 

Şi acum după ce Domnul atrage atenţia 
acestor fel de oameni îndemnându-i ca să 
privegheze asupra căilor lor ca să nu cadă 
după acelaş exemplu al neasculării dupi ca
re a căzut Israilul, şi să nu ajungă şi ei sfâ
şiaţi ca dânsul, ne atrage atenţia noastrâ a 
tuturor celor credincioşi ca să" fim cu băgare 
de seamă asupra unora ca aceştia. D-l ne 
zice prin Duhul Sfânt: „Luaţi seama dar, fra
ţilor, ca niciunul dintre voi să n'aibă o ini
mă rea şi necredinciosă. care să vă despar
tă de Dumnezeul cel viu." Evrei 3:12. 

Astfel fraţilor noi suntem datori a veg
hea unii asupra altora pentrucă sâ nu fie ni
meni între noi cu o astfel de inimă rea şi 
necredincioasă care să-1 despartă de Dum
nezeu. Intr'adevăr, numai inima cea rea, ne
credincioasă şi nepocăită, este aceea care îl 
desparte pe sermanul suflet de Dumnezeu. 
S ă privim, câţi au fost cu o astfel de inimă 
şi au dat dovadă că ea bate în pieptul lor 
prin purtarea lor rea, îi vedem zăcând astă
zi sfâşiaţi de Dumnezeu, fără putinţă de a 
se mai ridica. Pentrucă El zice: „Eu sunt 
Celce deschide şi nimenea nu va închide, 
Celce închide şi nimeni nu va deschide" A-
poc. 3:7. 

Domnul să ne ajute ca să nu uităm ni-
ciuna din binefacerile Lui, şi sâ dăm dova
dă despre aceasta prin viaţa noastră pocăită 
din adevăr. 

& Mosen. L^CaUurgio, 



Podoaba credinciosului-
Rog, să fie băgători de seamă la acest 

articol care m'am propus a-l seri, toţi aceia 
cari voiesc a fi urmaşi Eroului de pe Gol
gota şi toţi aceia cari se numesc fii a-i îm
părăţiei lui Dumnezeu. 

Fraţi şi surori t Vedem că atunci la în
ceput când ni s'a propovăduit Evanghelia 
prin oameni' trimişi de Dumnezeu, ni s'a 
propovăduit în cea mai mare simplitate şi 
noi am primit-o intr'adevăr asa cum este, ca 
pe Evanghelia lui Dumnezeu. Atunci ni s'a 
spus că îmbrăcaţi în lux, nu putem plăcea 
lui Dumnezeu. Dacă însă atunci ni s'ar fi 
dat voie că să ne îmbrăcăm în puţin lux a-
stăzi am fi ajuns la un lux mare. Fiindcă în
să nu ni s'a dat voie nicidecum, astăzi ve
dem că luxul caută să se vâre între noi. 
Noi suntem oameni cari zilnic ne trudim ca 
să descoperim planurile de luptă ale vrăj
maşului, şi a trebuit sâ ajungnm la cunoş
tinţa că, satana când nu poate face pe om 
să păcătuiască în mare măsură, se mulţumeş
te dacă îl trage spre păcat încetul cu înce
tul. Dacă noi nu ne vom deschde ochii ca 
să vedem pericolul care ne ameninţă încetul 
cu încetul, prin îmbrăcarea hainelor, de si
gur vom ajunge în cursele vrăjmaşului. A-
tunci vom căuta ca să ne salvăm, dar atunci 
cred eu, va fi prea târziu. De aceea astăzi 
cât acest rău nu a prins rădăcini adânci ci 
apucă numai ici colea să se arate în mică 
măsură, să-1 stârpim cu desăvârşire. 

S'a întâmplat oare undeva că era opă-
reche de oamani. Erau cinstiţi, credincioşi, 
pacinici şi miloşi. După un timp însă, femeia 
a devenit cuprinsă de o patimă: îi plăcea 
foarte mult să poarte haine scumpe. Bărba
tul său care a privit în inima femei ca într'o 
oglindă, a început a o mustra pentru acest 
lucru şi ai dovedi că Domnului nu-i plăcut ca 
ea să umble aşa. El i-a spus că Domnul nu 
s'a îmbarcat în lux, ci a arătat Că cel ce s'a 
îmbrăcat în purpură şi mătasă, s'a trezi în 
iad. A căutat ca pe calea aceasta să o în
toarcă dela pornirea inimei sale, dar ea s'a 
împotrivit, spunându-i mereu că Dumnezeu 
nu caută la haine ci la inimă. Inzădar a cău
tat el să o combată arătându-i că inima ei 
nu mai creştină când ţine la îmbrăcarea o-
mului din afară, fiindcă ea este plină de mân
drie (Marcu 7:22) iar afară de aceea este şi 
plină de idolatrie fiindcă şi-a făcut din lux 
un idol. După ce toate străduinţele sale de 
a o întoarce de pe calea luxului au rămas 
zadarnice, bărbatul i-a zis; „Apoi dacă e aşa 

„lnchina|i-vă înaintea Domnului îmbră
caţi cu podoabe sfinte." Psalm. 29:2. 

cum zici tu că puţin lux nu-i păcat, apoi ni
ci puţin vin nu-i. Ea a rămas să se îmbrace 
mai departe în hainele ei de lux, şi el a în
ceput să bea vin. Insă după cum înainta vre
mea, aşa femeia îşi mărea pofta după lux 
iar bărbatul pofta după băutură. Dela lux pof
ta femeia a trecut la desfrâu iar a bărbatului 
la beţie. Şi atunci familia cea care altădată' 
era creştină şi trăia în pace, s'a distrus. Ci
ne i-a cauzat distrugerea ? Luxul cel puţin. 

Scumpe frate şi sorăt Domnul Isus a 
putut să Se îmbrace în aceasta lume cu mult 
lux, dar nu au făcut-o, pentrucă n'a voit să 
te facă pe tine a te munci cu gândul ca să 
ajungi la felul Lui de îmbrăcăminte. Te-ai 
învăţat tu dela Ei ? Dacă zici că da, atunci 
de ce tu cauţi să faci pe fratele sau sora să 
se muncească cu gândul ca să se îmbrace 
şi ei ca tine. Nu crezi tu că ar fi mai pot
rivit pentru tine când ţi-ai cumpăra nişte haine 
cu 1500 Lei să le cumperi mai ieftine, numai 
cu 1000 Lei. Tu fie că umbli cu haine cum
părate cu 1500 fie că sunt numai cu 1000 Lei 
tot acela eşti, dar dacă le cumperi mai ief
tine îţi mai rămân 500 Lei pe cari îi poţi 
întrebuinţa pentru ajutorarea unui lipsit şi a-
tunci primeşti plată la venirea Domnului pent
ru ei. Mat. 25: 34-40. Ori o soră care are 
150 Lei să-şi cumpere o maramă, pe aceşti 
bani poate cumpăra trei marame şi iată că 
a putut face bine încă altor două sărace şi 
lipsite. 

O grupă de credincioşi au luat o hotă
râre vrednică de urmat şi de toată lauda; 
Ei s'au hotărât ca pentru vară să nu poarte 

M decât numai haine cari se pot spăla, iar pent-
% r u iarnă, haine de lână. Ei au votat că lor 

nu Ie trebue niciun lucru care ar putea să le 
arate persoana lor îmbrăcată în acele haine 
şi nu pe Hristos. Aceşti credincioşi au luc
rat după Cuvântul Domnului care zice: „Po
doaba voastră să nu fie podoaba de afară 
care stă în împletitura părului, în purtarea 
de scule de aur sau în îmbrăcarea hainelor, 
ci să fie omul ascuns al inimii, în curăţia 
neperitoare a unui duh blând şi liniştit, care 
este de mare preţ înaintea lui Dumnezeu." I 
Petru 3:3—4. 

Deci scumpii mei fraţi şi surori, astăzi 
când putem, sâ ne ridicăm ca un singur om 
împotriva luxului şi să-1 combatem cu toată 
energia să nu poiă lua fiinţă între copiii 
Domnului. Domnul să ne ajute. Amin. 

G. C. N. 



F e m e i a c r e ş t i n ă . 
URMARE. 

O femeie creştină trebue să fie supusă 
bărbatului ei. Aceea femeie care nu se supu
ne bărbatului ei nu este o femeie creştină. 
Pe creştină Domnul o învaţă ca să fie su
pusă, blândă şi ascultătoare. Câte necazuri 
şi certe vin în unele familii din cauză că 
femeile doresc şi au pretenţii de a fi egale cu 
bărbaţii sau chiar mai înalte decât ei. Se în
tâmplă adesea să vedem femei cari cred că 
sunt creştine, dar în loc să fie supusă şi 
ascultătoare, vorbesc în mod poruncitor către 
bărbaţii lor aşa ca şi când Domnul le-ar fi 
dat, o mare autoritate asupra bărbaţilor lor. 

Am fost odată martor într'un 
Ioc unde nevasta spunea că atunci se su
pune ea bărbatului când se supune şi el ei. 
Ea învoca înprijinul ei cuvântul Scripturii 
din Efes. 5;21. Deşi se credea creştină na 
ştiut sermana femeie că acele cuvinte soná 
membrelor din Biserică şi nu ei. Destul că 
nesupunerea ei a nenorocit-o aici pe pământ 
jos şi sus in cer. Pentruca o femeie care nu 
se supune bărbatului ei, nu poate fi creştină. 

O femeie creştină face totdeauna bine 
bărbatului ei şi nici odată rău. Prov. 31:12 
Sunt temei cari se roagă pentru bărbaţii lor 
şi i-ar aduce Ia Domnul. Ele ar da mult 
dacă ei ar fi credincioşi. In acelaş timp în
să când încearcă a le vorbi despre Domnul, 
le vorbesc şi despre slăbiciunile altora. De 
pildă: O femeie care se crede creştină spu
ne mereu bărbatului ei necredincios lucruri 
cari se petrec în cercul credincioşilor. S'a 
întâmplat cândva că dânsa a fost mustrată 
pentru o umblare nepotrivită şi atunci în loc 
ca să-şi vadă vina şi să se căiască, spune 
bărbatului ei că ea a fost mustrată şi nu-i 
vinovată, etc. Altădată a vorbit dânsa ceva 
vorbe secrete şi au ieşit la lumină şi atunci 
caută să aprindă mânia bărbatului ei asupra 
celeia către care a vorbit şi care a spus-o. 
Oare sunt aceste femei creştine cari înîr'a-
devăr lucră pentru salvarea bărbaţilor lor ? 
Nu, nicidecum, Ele mai degrabă caută că 
chiar atunci când în ei ar fi vreo schinteie 
dumnezeiască, să o stingă. Atari femei de
parte de a face bine bărbaţilor lor, mai de
grabă le fac un rău, şi în ziua judecăţii chi
ar ei le vor condamna pentru aceasta. 

O femeie creştină este gospodină Ia ca
sa ei. I Tim. 5:14. Un lucru foarte urât este 
acela când auzim despre o femeie spunân-
du-şe că este creştină şi apoi ea fără nici 

„O femeie cinstită este cununa bărbatului ei, dar cea 
care-i face ruşine este ca putregaiul în oa
sele lui. Prov. 12:14. 

o treabă umblă din casă în casă. In felul a-
cesta se pot purta femeile lumei, dar femei
le creştine nu. Ele nu sunt nici doritoare să 
audă noutăţi, nu sunt nici limbute şi nici le
neşe. Ele îşi văd de trebile casei şi ale fa
miliei şi caută a-şi creşte copiii în frică şi 
temere de Dumnezeu. Acele cari umblă din 
casă în casă, umblă numai pentru că sunt 
limbute şi le place să poarte vorbe rele dela 
unii la alţii. 

O femeie creştină trebue sa fie cumpă
tată şi cu viaţa curată, Tit 2:5 Un lucru foar
te trist şi dureros este acela pentru o femeie 
când se numeşte creştină dar în acelaş timp 
nu are cumpăt la nimic. Ea trebue să fie 
crtiţătoare şi să nu prade cele ce bărbatul 
îi câştigă cu multă greutate, pe lucruri de 
nimic. S'au văzut şi aşa femei, cari au chel
tuit bani pe lucruri de trufie, etc. dar atunci 
când a văzut pe un sărac şi lipsit, nu şi-au 
putut, deschide niciodată mâna că să-1 ajute 
cu ceva. Au găsit bani pentru toate nimic
urile, numai pentruca să aţute pe un sărac 
şi lipsit n'au avut. Astfel de femei n'au nici 
viaţa curată fiindcă au pierdut frica de Dum
nezeu şi au ajuns să lucre contra cu E i ; 
ele fac lucrurile dar potrivnice voinţei lui 
Dumnezeu. 

O femeie creştină trebue să-si vadă de 
trebile casei sale. Tit 2.5. Un lucru foarte 
trist este şi acela când vedem femei aşa zi
se creştine cari nu caută să-şi facă cureţe-
nie în casele lor. Dacă Domnul nu ne per
mite să umblăm în lux, nu ne permite nici 
aceea ca să lăsăm casele nemăturate, copiii 
nespălaţi, cu hainele toate rupte şi murdare, 
pentruca noi să avem timp pentru a merge 
pe la casele altora după „noutăţi". Creştine 
bune suiem numai atunci când ne ţinem lo
cuinţele şi copiii în cea mai mare cureţenie. 

O femeie creştină trebue să fie o femeie 
de rugăciune. I Sam. 1:10. Ea trebue să îm
partă din frica şi temerea ei de Dumnezeu 
şi copiilor. Ea nu se poate simţi bine ca să 
treacă măcar odată termenul în care ea ar 
fi trebuit să facă rugăciune. Ea ştie bine că 
dela felul ei de viaţă învaţă şi copiii: dacă 
ea arată o viaţă de adevărată creştină şi 
copiii vor arăta la fel: şi viceversa. II Tim. 
1:5 

Domnul să ajute surorilor noastre ca să 
poată înţelege pe deplin rostul şi menirea 
lor de creştine. 8. D. 



Prin ranele lui Isus H 
Binecuvântat, să fie Dumnezeu, care a 

trimes pe Piui Sau în lume ca să vestească 
săracilor Evanghelia şi să vindece pe foţi 
cei asupriţi de diavolul, binecuvântat să fie 
şi Piui lui Dumnezeu care a purtai boaleie 
şi neputinţele noastre, El care a lucrat, îm
preună cu cei credincioşi şi lucrează şi as
tăzi, fiindcă „Isus Hristos aceiaş este azi şi 
eri şi în veci." Mar, 16:20 Evrei 15:8. 

Mă numesc Viorel Zamfir şi soţia mea 
se numeşte ileana. Locuim în corn. Ohaba-
Sibişel, plasa Haţeg jud. Hunedoara. In anul 
1950 fiind soţia mea bolnavă de lrei ani şi 
jumătate şi având o boală grozavă care o 
chinuia în aşa măsură că atunci când venea 
asupra ei durerile cădea jos înnesâmţire a-
semenea unui demonizal, am dus-o la spi
talul „Stanca" din Cluj. Cum însă eram să
rac şi nu aveam bani. am fost, silit, să rog 
Onor. Notariat să-mi facă actele necesare, 
pentrucă să o pot trimite la spital pe cheltu
iala comunei. In acel spital a stat şase sep-
tămâni. In urmă am fost silit să o aduc a-
casă, dar fără a fi vindecată. In acei an, am 
locuit în Haţeg, fiindcă eu de meserie sunt 
pantofar. 

Intr'una din zile, lucrând eu în atelierul 
meu, a venit la noi o soră, care ne-a arătat 
cele ce scrie la Marcu c. 16 v. 15-18. Eu 
cu soţia mea am crezut, dar cu toate că ne 
aflam în aşa situaţie, îoiuş nu ne-am putut 
hotăra ca să lăsăm lumea şi să urmăm Dom
nului. In urmă am fost învăţaţi de alte femei 
ca să postim. Şi am postit după învăţăturile 
lor, în nouă zile de Marţi. Numai soţia mea 
a postit. Nici aceasta nu i-a folosit la nimic. 
In Marţia a zecea dânsa s'a hoîârăi, să re-
înceapă din nou postul, pentrucă bunul Dum
nezeu să-i descopere dacă mai este pentru 
ea vreun mijloc de vindecare. In aceeaş zi 
pe când ea sta în curte şi citea în N. Tes
tament, a ajuns într'o uimire, si a văzut cum 
în faţa ei sta o sticlă mică cu untdelemn 
plină de jumătate şi o mână o ţinea să nu 
cadă jos, apoi a auzit un glas care îi zicea: 
„Ungere cu untdelemn. Chiamă copiii să se 
roage pentru tine şi tu vino după mine şi 
urmează-mi, că aceasta va fi vindecarea ta." 
Aceste cuvinte au fost rostite la urechea ei 
cea dreaptă de trei ori cu o voce subţire şi 
pătrunzătoare. Iar noaptea în vis a visat a-
celaş lucru şi acelea-şi cuvinte. 

Pără ca să înţeleagă ea rostul şi însem
nătatea acestor cuvinte a început a face la 
mâncări şi a le da copiilor de pe stradă cu 
scopul ca să se roage pentru ea. După două 

slos suntem vindecaţi. 
Isaia 53:5. Matei 8:16-17. 

septămâni, am mers la adunare şi fiind noi 
convinşi că acolo e lucrarea lui Dumnezeu, 
am urmat mai multe luni. In urmă am înţe
les că Domnul poate vindeca şi corpul şi 
astfel am cerut ca să se facă ungere iubi
tei mele soţii conform celor scrise la lacob 
5:14. Şi fiindcă acolo unde eram noi, nu era 
nici un prezbiter ordinat, nu i s'a făcut ungere 
decât ne-am rugat cu toţii şi un frate bote
zat cu Duhul Sfânt, a pus mâinile pe ea. Şi 
lăudat şi mărit să fie Domnul Isus că în 
urma acestei rugăciuni, soţia mea s'a sculat 
pe deplin vindecată. Aliluia! Acum noi nu 
suntem vrednici a lăuda pe Domnul pentru 
toate cele ce a făcut cu noi. 

Mai departe eu, Viorel Zamfir, de când 
am fost copil de şapte ani, am avut un fel 
de bube numite l e p r ă ; pe dosul mâinilor 
şi printre degete. După ce am mers în ar
mată, am fost, trimes în două rânduri în 
spital, dar deageaba, că iarăş s'au făcut. In 
urmă după ce am început a urma Domnului, 
aceasta boală a început a se înmulţi în mai 
mare măsură. De unde la început amavut-o 
numai la mâini, acum a înceut a se întinde 
peste tot corpul. Am cunoscut că prin ace
asta diavolul caută să mă descurajeze de a 
sluji Domnului. Eu însă nu m'am lăsat ci am 
stăruit mai departe in credinţă. Şi în urmă 
am visat, odată pe Domnul care îmi spunea 
să cred că voi fi vinddcat. Şi lăudat şi mă
rit să fie Dumnezeu Tatăl, care a mărit prin 
boala mea pe Fiul Său Isus Hritos şi care 
m'a dat vindecare în anul 1951. In timpul 
când Domnul m'a vindecai, mi-a şi mântuit 
sufletul din groapa peiri dându-mi şi mie 
arvuna Duhului Sfânt. Efes. 1:1311 Cor. 1:22. 
Acum după ce bunul şi induratul Dumnezeu 
ne-a vindecat pe amândoi prin ranele scum
pului Său Piu Isus Hristos si ne-a botezat 
cu Duhul Sfânt pe amândoi, ne silim a-L 
servi pe El căci El nu S'a schimbat în ni
mic ci este şi astăzi tot milos şi îndurător 
faţă de cei ce sufer. 

Am scris aceaste lucrări pe care Dum
nezeu prin Domnul isus le-a lucrat cu noi 
şi în uoi. Nu urmărim prin aceste nicio lau
dă dela oameni, nici nu voim să atragem 
atenţia nimănui asupra noastră, ci voim ca 
privirile tuturor celor credincioşi să fie în
dreptate spre Tronul harului lui Dumnezeu 
pentrucă dela El vine tot darul bun şi darul 
desăvârşit, şi El lucrează până în ziua de 
azi aşa cum a lucrat în trecut. Aliluia Amin. 

Viorel şi Uiaaa Zamfir* 



O scrisoare şi un răspuns. 
Printre multele scrisori de mulţumire pe cari 

le-am primit în acest an pentru felul cum a fost con
dusă revista „Cuvântul Adevărului," am primit şi 
pe aceasta căreia ne-am hotărât ca prin harul şi 
mila Domnului, să-i facem Ioc in coloanele acestei 
reviste. Prin răspunsul ce-1 dăm aici voim să fie 
încunoştinraţi toji cei ce ne-au trimes scrisori de re
cunoştinţă şi mulţumire, precum şi aceia cari Încă 
ne-au scris că nu pot să-şi achite costul abona
mentului. Deci iată cuprinsul scrisorii: 

Iubite frate Brad in, 
Cu durere în suflet scriu aceasta carte că 

trebue să renunţ la foaia „Cuvântul Adevărului" şi 
să abzîc, că de 6 luni de zile de când sufer de boala 

plămânilor, n'am putut să câştig nici atâta cât e 
costul acestei scrisori. Cu durere că, când lipseşte 
„Cuvântul Adevărului" din casa mea, am perdut 
mult (un predicator). Vă mulţumesc pentru sfaturile 
spirituale cari au mângâiat sufletul meu. Mai departe 
n'o pot plăti cu drag aşi ceti-o, dar n'am ce face 
dacă am ajuns aşa o soarte, dar sperăm hi Domnul 
Isus că El nu ne va lăsa. 

In al doila rând mulţumesc fratelui care mi-a 
abonat-o şi pe anul trecut 1935. Să-i facă Dumne
zeu şi lui bucurie cum mi-a făcut el mie cu foaia 
„Cuvântul Adevărului." 

Costan Crisfea (Tan). 
Com. Avram-Iancu, jud. Turda. 

* * * 
Scumpe frate I Adânc mişcaţi de cuprinsul scri

sorii d-tale noi ne-am hotărât şi am luat toate mă
surile ca prin mila şi ajutorul Domnului, d-ta să-p 
primeşti revista pe viitor gratis. Ne bucurăm nespus 
de mult că ai găsit în rev „Cuvântul Adevărul" 
o mângâiere sufletească, însă pentru aceasta nu 
merităm nimic pentru noi. Tot meritul .este a! 
Domnului Isus Hristos, prin cărui har şi milă noi 

am putut să scrim la revistă spre mângâierea şi 
zidirea sufletească a d-tale şi a altora. De aceea 
noi zicem împreună cu Psalmistul: Nn nouă, Do
amne, nu nonă, ci Numelui Tău dă s l avă pen
tru bunăta tea Ta, pentru credinciosia T a l " 
Psalm. 115:1. 

Red. şi Adm. 

Noi fratü din com, Lascar-Catargiu, jud. Co-
vurlui, aducem mulţumirile noastre tuturor fraţilor 
din întreaga tară, la a căror inimă a lucrat Dum
nezeu de ne-au dat o mână de ajutor, ca să putem 
face şi noi fa{ă lipsurilor cari s'au abătut, asupra 

Recunoştiinţa. 
noastră în urma secetei din anul 1934. 

Rugăm pe Domnul ca vouă cari ne-afi făcut 
parte de bunuri pământeşti, Ei să vă înmulţească nu 
numai aceste bunuri, decât să vă facă parte şi de 
bogate bunuri cereşti. S. Moscu 

Botezuri cu Duh Sfânt. 
Domnul Isus a botezat cu Duhul Sfânt în ur

mătoarele locuri: In jud, Arad, corn. Sicula 2 de 
suf. Soimuş-B. 1, Cermeiu 1, Agrij 1, Sân-Nicolaul-
mic 1, Turnu 2. In jud. Cluj, corn. Fioreşti 7 suf. în 

A V 
După cum am anunţat în numărul trecut al re

vistei, aducem din nou la cunoştiintă tuturor celor 
ce au fost abonaţi în anul trecut Ia rev. „Cuvântul 
Adevărului", că pe viitor nu o mai primesc decât 
numai aceia cari au achitat costul abonamentului pe 
anul 1935. Cei ce sunt în restanta cu plata abonamen
tului din trecut, nu vor mai primi-o. Aceia tnsă cari 
sunt săraci şi într'o aşa stare că nu pot să achite 
costul abonamentului şi cari ne-au înştiinţat despre 
aceasta, vor primi-o în anul ce vine gratis. 

Sunt unii cari au achitat costul mai multor 

jud. Sevnrtn, com. Bruznic 1 suf. De asemenea frafii 
din U S. A. ne înştinfează că şi ei au acolo bote
zaţi de Domnul în Cleveland 2 suf. şi tn Warren o. 
5 suf. Aliluia Domnului isus I Amin. 

I Z. 
abonamente. Dacă cumva aici s'a strecurat oarecare 
greşală şi din aceasta cauză ar fi unii cari să nu pri
mească revista, îi rugăm să binevoiască a ne scrie 
de urgentă dacă au achitat costul abonamentului şi 
la cine, sau data când au trimes banii. Fiindcă aici 
au fost cazuri când am primit bani fără nici o men
ţiune că pentru ce s'au trimes. Astfel că s'au putut 
strecura greşeli ca noi în astfel de cazuri să nu fi 
ştiut la cine să-i trecem cl să-i fi trecut pe to(i pe 
o singură adresă. Red. şi Adm. 
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